

"Правое дело" окончательно проституировалось

Купленная Кремлем марионеточная партия "Правое дело" окончательно продалась сурковцам.

Внеочередной съезд партии "Правое дело" завершился принятием резолюции, в которой делегаты высказались за то, чтобы отдать голоса избирателей партии в поддержку премьер-министра РФ Владимира Путина. "Мы надеемся, что курс на либерализацию будет продолжен и избиратели поддержат Владимира Путина на президентских выборах", - говорится в итоговом документе съезда.

Тем самым партия полностью дискредитировала себя. Заметим, что съезд партии отказался поддержать своего бывшего лидера Михаила Прохорова с невероятной формулировкой "он недостаточно опытен для управления государством".

Напомним, возглавленная Михаилом Прохоровым в июне 2011 года партия "Правое дело" взяла курс на радикальные реформы страны по европейскому образцу и выборность властей сверху донизу. Намерение Михаила Прохорова вложить около двухсот миллионов долларов в развитие партии и предложенные им революционные реформы настолько напугали Кремль, что к сентябрю 2011 года масштабы провокаций против партии достигли беспрецедентных масштабов.

В сентябре 2011 года, перед съездом партии, были совершены подмены ряда региональных делегаций. Так, одновременно с избранной на конференции ИРО "Правое дело" в полном соответствии с законодательством России делегацией от Иркутской области, на съезд прибыли некие альтернативные депутаты, ранее неизвестные в региональном отделении. Аналогичная картина наблюдалась и в других регионах страны.

Перед съездом, по свидетельству очевидцев, прибывших депутатов по одному вызывали в администрацию президента, где подвергали жесткому прессингу. 14 сентября съезд "Правого дела" был открыт главой исполкома Андреем Дунаевым в отсутствие лидера партии Михаила Прохорова, что является нарушением закона. Против открытия съезда в таком составе голосовала только иркутская делегация во главе с Евгением Селедцовым, к которой впоследствии примкнули делегации из других сибирских регионов.

Несмотря на то, что 14 сентября Андрей Дунаев был снят Прохоровым с поста главы исполкома, съезд под руководством Дунаева отстранил Прохорова с поста лидера и назначил на этот пост самого Дунаева.

Под руководством Дунаева "Правое дело" полностью провалило выборы в Госдуму 6 созыва. 24 февраля 2012 года Дунаев был избран председателем партии.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

